



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平回信勉励武警上海市总队执勤第四支队十中队全体官兵 巩固拓展党史学习教育成果 永远做党和人民的忠诚卫士

新华社北京3月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给武警上海市总队执勤第四支队十中队全体官兵回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,你们发扬

“南京路上好八连”光荣传统,坚持学党史、铸忠诚,连续20多年在党的一大会址义务讲解党的历史、传播党的理论,收到了良好效果。我为你们取得的成绩感到高兴。

习近平强调,希望同志们巩固拓展党史学习教育成果,自觉弘扬伟大建党精神,当好新时代“霓虹灯下的哨

兵”,永远做党和人民的忠诚卫士。

武警上海市总队执勤第四支队十中队1952年由抗美援朝归国骨干抽组而成,1982年接替“南京路上好八连”勤务。自1998年起,中队官兵利用周末和节假日,到毗邻驻地的党的一大会址义务讲解党史,累计讲解7.6万余场次、听众450余万人次。中队

全面建设过硬,先后荣立集体一等功3次、二等功11次、三等功19次,荣获国家级和省部级表彰奖励17项,2021年被确定为“学党史铸忠诚的模范中队”全国典型。近日,中队官兵给习主席写信,汇报开展党史学习教育等情况,表达坚决贯彻习主席指示要求、忠诚履行使命的坚定信念和决心。



3月2日,“光明之火”的火种被引入火种灯。新华社发

### • 这将是一届充满希望的盛会

在全球疫情依然肆虐、国际局势复杂多变的当下,冬残奥会火炬之光驱散阴霾,为世界残疾人点亮希望。

### • 这将是见证拼搏精神的盛会

六大项的世界顶尖选手将齐聚中国,为金牌而战、为荣耀而战、为超越自我而战。

### • 这将是演绎自强风采的盛会

冬残奥会是残疾人冰雪健儿展示自我的舞台,运动员将用自强、自信、自立的表现,让世界再次感受他们的力量。

### • 这将是书写团结友谊的盛会

这次赛事将为世界友人提供一个沟通、交流、分享的平台,它将成为一条纽带,将不同肤色、不同种族、不同命运的人们汇聚起来,共同携手向前。

## 九天之火 照亮未来

P02  
P09

# 北京冬残奥会 火炬接力开始

3月2日,中国残疾人艺术团团长、中国特殊艺术协会副主席邵丽华在天坛圜丘高举采火棒展示采集到的火种。  
新华社发

### 聚焦2022年全国两会

| 代表在这里 |

全国人大代表阿来:  
今年参加两会继续关注生态环保

| 委员在这里 |

全国政协委员金李:  
建议提升“三孩”家庭个税起征点

P03 要闻

P04 专题